

حوادث

سودای سرمایه گذاری بورسی خونبار شد!

بخش اجتماعی – همسرم به خاطر سرمایه گذاری در بورس قصد کشتن مراد را تا از این طریق پولی برای سرمایه گذاری فراهم کند اما من تا زمانی که با دسته هاون به سرم کوبید از چیزی خبر نداشتم و…»
این ها بخشی از ادعاهای مرد ۶۰ ساله ای است که برای شکایت از همسرش وارد کالانتری شده بود.این مرد که ادعا می کرد همسرش او را با دسته هاون مورد ضرب و جرح قرار داده است درباره چگونگی این ماجرای ترسناک به مشاور و مددکار اجتماعی کالانتری سیاد مشهد گفت: اهل یکی از شهرهای جنوبی خراسان رضوی هستم اما به خاطر شغلم از سال ها قبل در مشهد زندگی می کنم. ۳۱ سال قبل به عنوان راننده در یکی از ادارات دولتی استخدام شدم و برای آن که در کارم دقت می کردم خیلی زود مورد توجه مدیران وقت قرار گرفتم و یک نیروی رسمی شدم. همسرم زنی قانع و زحمت کش بود و در طول ۴۰ سال زندگی با من هیچ گاه نمی گذاشت غبار غم بر چهره ام بنشیند. او با هر زحمت و سختی بود فرزندانم را بزرگ کرد و آن‌ها را درسامان داد به طوری که هر کدام از آن‌ها به دنبال سرنوشت خودشان رفتند و زندگی خوبی دارند. من در این زندگی بسیار راضی بودم تا این که دوسال قبل بیماری قلبی همسرم شدت گرفت و در یک روز سرد زمستانی دارفانی را وداع گفت و من در عزای او سیاه پوش شدم.

با مرگ همسرم انگار نمی از بدنم فلج شده بود و سعادت و خوشبختی را از دست داده بودم. دیگر حال و حوصله رانندگی هم نداشتم و نمی توانستم کارم را به درستی انجام بدهم. بالاخره با هر سختی و بدبختی بود یک سال پایانی خدمتم نیز تمام شد و من بازنشسته شدم .بعد از این ماجرا در خانه تنها ماندم و سعی می کردم به هر نحوی خودم را سرگرم کنم تا این احساس تنهایی آزارم ندهد با وجود آن که گاهی فرزندانم سری از من می زدند و لوازم مورد نیازم را تأمین می کردند اما باز هم از تنهایی رنج می بردم و از این که همدم سال ها جوانی ام را از دست داده بودم عذاب می کشیدم تا این که یکی از آشنایانم پیشنهاد داد برای رهایی از این وضعیت تجدید فراش کنم. اگرچه در اعماق وجودم راضی نبودم تا زن دیگری به زندگی ما بیاید اما باید همدمی را برای روزهای پیری انتخاب می کردم .این بود که پیشنهاد دوستم را پذیرفتم و به او گفتم اگر زن مناسب با شرایط خودم را پیدا کنم با او ازدواج خواهم کرد. مدتی بعد همان دوستم زن مطلقه‌ای را به من معرفی کرد که در یکی از شهرستان های خراسان جنوبی زندگی می کرد و فرزندش را نیز به همسر سابقش سپرده بود.وقتی به وضعیت زندگی او پی بردم از خواستگاری اش رفتم و مبلغ ۲۰ میلیون تومان به عنوان مهریه در سرند ازدواج ثبت کردم. در اندیشه ام این بود که اگر همسر پشتوانه مالی داشته باشد به زندگی با من امیواتر می شود و به این زندگی پایبند خواهد بود اما نمی دانستم حرص و طمع انسان به گونه ای است که همین موضوع چاتم را به خطر می اندازد .

خلاصه من و «هانیه» درحالی ازدواج کردیم که برادرزنم در یکی از دانشگاه های تهران مشغول تحصیل بود و گاهی با خرید و فروش در بورس روزگار می گذراند. او به همسرم پیشنهاد داده بود تا پول ها و دارایی اش را در بورس سرمایه گذاری کند تا در چند ماه سرمایه دار شود و به قول معروف «پول درو کند» همسرم نیز با این پیشنهاد وسوسه شده بود و مدام از من می خواست که مهریه اش را یک جا به او پرداخت کنم. من هم که نمی توانستم این مبلغ را به یک باره فراهم کنم امروز و فردا می کردم تا زمان بیشتری بگذرد و با روحیات و اخلاق همسرم بیشتر آشنا شوم چرا که هنوز چند ماه بیشتر از ازدواجمان نمی گذشت و من شناخت کافی از او و خانواده اش نداشتم. با وجود این همواره سعی می کردم با مهربانی ومحبت به او اعتمادش را جلب کنم ولی چند روز قبل زمانی که سرگرم مطالعه بودم ناگهان از پشت سر و با دسته هاون ضربه محکمی به سرم کوبید که ششمانم سیاهی رفت و روی زمین افتادم.

وقتی حالم کمی بهتر شد علت کار را از او پرسیدم ولی همسرم سروصدا به راه انداخت و نه تنها ضربه هاون را انکار کرد بلکه با پولیس ۱۱۰ تماس گرفت و مدعی شد من قصد جانش را داشتم. او سپس از خانه فرار کرد و به شهرستان زادگاهش بازگشت و به من پیام داد که اگر قصد زندگی با او را دارم باید به شهر آن ها بروم و در آن جا زندگی کنم. اما من که به نقشه شوم او پی برده بودم دیگر می ترسیدم با او زیر یک سقف زندگی کنم. به همین دلیل به کالانتری آمدم تا به اتهام شروع به قتل و ایراد ضرب و جرح عمدی از او شکایت کنم. اما ای کاش …

شایان ذکر است به دستور سرگرد جعفر عامری (رئیس کالانتری سیاد) این پرونده برای بررسی تخصصی به دایره مددکاری اجتماعی ارجاع شد.

{اجتماعی}

چگونه بعد از جدایی با یکدیگر دشمن نشویم

مراجعه‌کنندگانشان توصیه نمی‌کند که بعد از جدایی، با شریک عاطفی سابقشان دوست بمانند. او می‌گوید: «یکی از بزرگ‌ترین معایب این نوع رابطه این است که شما را از داشتن روابط و تجربه‌های جدید بازمی‌دارد. من خودم را از دیگران دور کردم و واقعا نمی‌خواستم دوباره فرد جدیدی را به زندگی‌ام وارد کنم. از نظر روانی، چنین جهت‌گیری‌ای زیاد سالم و سازنده نیست.» او اضافه می‌کند که حفظ رابطه



دوستی بعد از جدایی برای او مزیت‌هایی هم داشته است. دوست‌بودن با شریک عاطفی سابق به او در کاهش درد و غم از دست دادن که پس از هر جدایی تجربه کرده بود، کم می‌کرد. ممکن است این روش راه‌حل خوبی به نظر برسد؛ اما درواقع مانع رشد می‌شود. در تحقیقی که در سال ۲۰۱۳ در مجله علمی پلاس وان (PLOS ONE) منتشر شد، مشخص گردید که «غم جدایی می‌تواند برای رشد فردی مثل کاتالیزور عمل کند و درواقع به نفع فرد باشد» درحالی‌که فرار از این غم ممکن است مانع فرایند رشد و توسعه فردی شود.

دوستی بعد از جدایی با وجود فرزند

سوسمن می‌گوید شریک‌های عاطفی‌ای که فرزند دارند و از یکدیگر جدا شده‌اند، باید تلاش کنند تا جایی که امکان دارد، رابطه خوبی با یکدیگر داشته باشند؛ زیرا قرار است مدت زیادی در زندگی یکدیگر باقی بمانند. این مرزبندی برای زوج‌های بدون فرزند کمی مبهم‌تر است؛ اما سوسمن می‌گوید آنهایی که در سن کم رابطه را شروع کرده‌اند، کسانی که ابتدا دوست بوده‌اند و آنهایی که رابطه جدی یا طولانی‌مدت نداشته‌اند، گزینه‌های مناسبی برای حفظ دوستی بعد از جدایی هستند.

یک تجربه واقعی و متفاوت از دوستی بعد از جدایی

رابین زابیگالسکی (ROBIN ZABIEGALSKI) نویسنده ۳۱ساله‌ای که در ایالت ورمانت آمریکا زندگی می‌کند، یک مثال نقض در این موضوع است که حتی در فرهنگ آمریکایی نیز کمی عجیب به نظر می‌رسد. او ازدواج کرده و زندگی خوبی کنار همسرش دارد؛ اما هنوز روابطش را با چند تن از شریک‌های عاطفی سابقش حفظ کرده و چند سال بعد از جدایی، با آنها دوست مانده است.

رابین می‌گوید که همیشه این‌طور نبوده: «من بعد از جدایی، تمام چیزهایی را که مربوط به رابطه‌هایم بود، نابود می‌کردم و با هیچ‌کدام از شریک‌های عاطفی سابقم دوست نبودم.» اما سرانجام، زمانی که رابین به‌دنبال رشد فردی بود، به شریک‌های عاطفی سابقش مراجعه کرد. او در ابتدا بابت اتفاقات بد گذشته از آنها عذرخواهی کرد و بعد در تلاش بود تا روابطی را که چندین سال طول کشیده بود، «صلاح» کند. او می‌گوید: «روابط عاطفی‌ام بخش بزرگی از زندگی‌ام بود که به‌نوعی با هر فرد شریک شده بودم. حس می‌کردم این بخش‌ها را گم کرده‌ام و تنها راه اصلاح و بازپس‌گیری این بخش‌های وجودی‌ام این بود که از آنها بپرسم "ایا می‌توانیم

بخش اجتماعی– روابط عاطفی میان زوج‌ها همیشه چالش‌های خاص خودش را دارد. پایان رابطه عاطفی سختی‌های خودش را دارد. اما شاید برای خیلی‌ها پس از پایان رابطه، این سؤال پیش بیاید که آیا می‌توان با شریک عاطفی سابق همچنان در ارتباط بود یا خیر. برخی افراد می‌توانند با تمرکز بر قسمت‌های خوبی که در رابطه‌شان تجربه کرده‌اند، مسائل ناخوشایند را فراموش کنند و با شریک عاطفی‌شان بعد از جدایی هم دوست بمانند. عده‌ای هم تمایل دارند که همه‌چیز را درباره رابطه قبلی فراموش کنند و به‌دنبال تجربه‌های تازه باشند. تحقیقاتی وجود دارد که از هر دو موضع حمایت می‌کند. در این مقاله، دوستی بعد از جدایی را از نگاه متخصصان بررسی می‌کنیم.

آنچه در این مقاله می‌خوانید:

چه زمانی وابستگی‌هایمان با شریک عاطفی سابق را قطع کنیم؟ | چگونه بعد از جدایی با یکدیگر دشمن نشویم، چه زمانی با شریک عاطفی سابق دوست بمانیم؟ | چطور با شریک عاطفی سابق روابط دوستانه داشته باشیم؟

ریچل سوسمن (RACHEL SUSSMAN)، روان‌شناس و نویسنده کتاب THE BREAKUP BIBLE مقیم نیویورک، توصیه می‌کند که بعد از جدایی، با رعایت جوانب احتیاط، با طرف مقابل دوست بمانید. او معتقد است که حفظ دوستی برای همه زوج‌ها مناسب نیست و درنهایت، این «تصمیمی فردی» است.
بااین حال، سوسمن می‌گوید زوج‌هایی که بعد از جدایی قصد دارند رابطه دوستی را حفظ کنند، بهتر است نکاتی

را رعایت کنند تا کمتر دچار مشکل شوند. سوسمن می‌گوید تحت هیچ شرایطی، رابطه‌ای که توهین‌آمیز، فریبنده یا سمی بوده، نباید به رابطه دوستی تبدیل شود؛ اما اگر رابطه پیشین شما تا حد زیادی سالم بوده ولی نمی‌توانستید آن را ادامه دهید، بهتر است پیش از تصمیم به ادامه دوستی، دوباره فکر کنید. برای مثال، در تحقیقی که در سال ۲۰۰۰ انجام شد، مشخص گردید که رابطه دوستی بین دو شریک عاطفی بعد از جدایی معمولا به‌جای داشتن نتایج مثبت، اثر منفی روی زوج‌ها می‌گذارد و درنهایت، کمتر پیش آمده است که به دوستی افراطونی تبدیل شود.

سوسمن می‌گوید اگر پیش از شروع رابطه عاطفی، یکدیگر را نمی‌شناختید و درواقع باهم دوست نبودید، اهمیت این موضوع پررنگ‌تر خواهد شد. او در ادامه، این سؤال را مطرح می‌کند: «اگر عاشق طرف مقابل بوده‌اید و رابطه بسیار خوب و پرحرارتی داشته‌اید، چگونه می‌توانید با او دوست بمانید؟ حس‌وحال میان‌انسان‌ها دراین‌زمینه معمولا تغییرناپذیر است.»

این روان‌شناس معتقد است گاهی دوست‌ماندن با شریک عاطفی سابق ممکن است مشکلاتی هم با خود داشته باشد. سوسمن هشدار می‌دهد: «گاهی حفظ رابطه بعد از جدایی ممکن است مانع شکل دادن روابط جدید شود. تصور کنید وارد رابطه جدیدی شده‌اید و به شریک عاطفی جدیدتان می‌گویید: "شریک عاطفی سابق من یکی از نزدیک‌ترین دوستانم است." این موضوع کمی پیچیده است. آیا واقعا به رابطه جدیدتان فرصت شکوفاشدن خواهید داد؟»

محققی روان‌شناس که او را با نام مستعار اشلی برت (ASHLEY BRETT) می‌شناسیم، در اواخر دهه بیست‌سالگی‌اش این موضوع را به‌خوبی درک کرد. او بعد از پایان رابطه‌ای حدودا یک‌ونیم‌ساله، با شریک عاطفی قبلی‌اش دوست ماند و وارد رابطه معلق پنج‌ساله‌ای شد که مدام جوش می‌خورد و دوباره قطع می‌شد. برت می‌گوید: «رابطه دوستی ما واقعا هرگز از رابطه عاطفی‌ای که قبل از آن داشتیم، جدا نبود. این رابطه هر بار به مرحله احساسی جدیدی می‌رسید و پس از مدتی به دوستی ساده‌ای تبدیل می‌شد و این سیر همچنان ادامه داشت.»

زنان چگونه می‌توانند از وابستگی رها شوند؟

اگرچه برت معتقد است که این رابطه جنبه‌های مثبت زیادی هم داشت (که شاید باعث می‌شد «یک اشتباه را تکرار کند»)، احتمالا هرگز به دوستان یا

رابطه‌مان را ترمیم کنیم؟»

این نویسنده جوان اعتراف کرد حفظ رابطه دوستی بعد از جدایی به این دلیل برای او موفقیت‌آمیز بود که همسر فعلی‌اش «ذاتا حسود نیست» و خود او هم درباره روابط گذشته و ارتباط‌های فعلی‌اش بعد از جدایی، صادق بوده است. او معتقد است اگر کسی می‌خواهد بعد از جدایی، با شریک عاطفی سابقش دوست بماند، نباید هیچ رابطه عاشقانه‌ای بین آنها وجود داشته باشد. او می‌گوید: «اگر بعد از جدایی دوست مانده‌اید و هدفتان این است که دوباره با طرف مقابل وارد رابطه عاطفی شوید، این کار تنها باعث ایجاد تنش و جنجال‌های غیرضروری خواهد شد.»

نتایج برخی تحقیقات نیز صحت این موضوع را تأیید می‌کند. زوج‌هایی که بعد از جدایی، با دلایل مشابه دوست می‌مانند (فرقی نمی‌کند که دلایل آنها ناشی از احساسات یا تفکری واقع‌گرایانه باشد)، رابطه دوستی موفق‌تری خواهند داشت؛ اما اگر حفظ این رابطه به‌دلیل تمایلات حل‌نشده عاشقانه و احساسی باشد، خیلی زود نتایج منفی این نوع رابطه برایشان هویدا خواهد شد. روابط عاطفی میان زوج‌ها همیشه چالش‌های خاص خودش را دارد. پایان رابطه عاطفی سختی‌های خودش را دارد. اما شاید برای خیلی‌ها پس از پایان رابطه، این سؤال پیش بیاید که آیا می‌توان با شریک عاطفی سابق همچنان در ارتباط بود یا خیر. برخی افراد می‌توانند با تمرکز بر قسمت‌های خوبی که در رابطه‌شان تجربه کرده‌اند، مسائل ناخوشایند را فراموش کنند و با شریک عاطفی‌شان بعد از جدایی هم دوست بمانند. عده‌ای هم تمایل دارند که همه‌چیز را

درباره رابطه قبلی فراموش کنند و به‌دنبال تجربه‌های تازه باشند. تحقیقاتی وجود دارد که از هر دو موضع حمایت می‌کند.

بعد از جدایی مدتی از یکدیگر دور باشید

پیشنهاد سوسمن برای کسانی که قصد دارند رابطه دوستی بعد از جدایی داشته باشند، این است که قبل از هر تصمیمی، صبر کنید و از یکدیگر فاصله بگیرید. او می‌گوید: «من به زوج‌هایی که بلافاصله بعد از جدایی ادعا می‌کنند که بهترین دوست‌های یکدیگرند، کمی مشکوکم. گذر زمان به کم‌شدن دردها و احساسات منفی کمک می‌کند. مدتی بعد از جدایی، فهم و بینش اکثر انسان‌ها بیشتر می‌شود.» این موضوع درباره روابط فردی و شبکه های اجتماعی هم به همین شکل است. سوسمن می‌گوید: «من از زوج‌ها می‌خواهم که بعد از جدایی، چند ماه یکدیگر را از لیست شبکه‌های اجتماعی‌شان هم حذف کنند. درغیراین‌صورت، پیش از اینکه متوجه شوید، زمانی که مشغول گشت‌زدن در صفحه اینستاگرام تا هستید، چشمتان به صفحه شریک عاطفی سابقتان می‌افتد و هزاران فکر و احساس به شما هجوم می‌آورد. این کار باعث غلیان افکار و احساساتی می‌شود که ممکن است حس کنید یا آن فرد دوباره ارتباط عاطفی گرفته‌اید یا به انجام‌دادن این کار تمایل دارید.»

سوسمن معتقد است برای زوج‌هایی که بعد از جدایی، رابطه دوستی برقرار می‌کنند، حدومرزهایی هم وجود دارد؛ هرچند ممکن است هر زوج وضعیت متفاوتی داشته باشد. او می‌گوید: «مرزبندی سالم می‌تواند مثل این باشد: "بیا هر روز باهم صحبت نکنیم یا به یکدیگر پیغام ندهیم. هر چند ماه یک بار قرار شام بگذاریم یا باهم سینما برویم." اما روابط روزانه و منظمی شکل ندهید.» از همه مهم‌تر، به‌طور مرتب رابطه دوستی و احساسی‌تان را ارزیابی کنید و با خودتان صادق باشید. سوسمن می‌گوید: «بیشتر اوقات، کسی که بعد از جدایی با شریک عاطفی سابقش دوست می‌ماند، به‌نوعی به چیزی چسبیده است. این کار مثل سوپاپ اطمینان عمل می‌کند.» اگر شما به این دلیل به حفظ دوستی بعد از جدایی تمایل دارید، احتمالا روش عقلمانه‌تر این است که خود را از بند این دوستی رها کنید. حتی اگر در حال حاضر این کار دردناک و سخت به نظر می‌رسد، تمام تلاشتان را به کار بگیرید.

* (آگهی مناقصه ۹۸/۳۹)*

* (دو مرحله‌ای)* (نوبت دوم)

موضوع: ایمن سازی کامل ۱۵ سایت BTS مرحله ۲



شرکت مخابرات ایران «منطقه گیلان» درنظر دارد پروژه ایمن سازی کامل ۱۵ سایت BTS مرحله ۲ را از طریق برگزاری تشریفات مناقصه عمومی به شرکت‌های پیمانکاری واگذار نماید.
برآورد کلی هزینه خرید و اجراء جمعا: به مبلغ ۸/۴۸۹/۱۵۸/۲۰۰ ریال می‌باشد.

هزینه تهیه و خرید اسناد مناقصه:

کلیه شرکت‌های واجد شرایط برای شرکت در مناقصه می‌توانند مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب سپهر ۰۱۰۲۵۲۱۶۰۶۰۰۵ نزد بانک صادرات به‌نام شرکت مخابرات ایران نمایند و سپس جهت دریافت اسناد مناقصه یا از طریق مراجعه حضوری به واحد قراردادهای مخابرات منطقه گیلان به آدرس: **گیلان – رشت – گلسار – ساختمان مرکزی – طبقه سوم** و یا از طریق مراجعه به پایگاه‌های اینترنتی به آدرس: **WWW.TCI.IR** و **WWW.TCG.IR** و **HTTP://IETS.MPORG.IR** اقدام نمایند.

توجه: کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایستی نسبت به تحویل و یا ارسال یک نسخه تصویر فیش واریزی ۲۰۰۰۰۰۰ ریالی برای تهیه و خرید اسناد مناقصه اعم از حضوری و یا غیرحضوری از طریق سایت‌های مذکور را به همراه مشخصات کامل شرکت؛ قبل از اتمام آخرین روز تاریخ دریافت «خرید» اسناد مناقصه، به واحد قراردادها اقدام نمایند. ضمنا تحویل اصل فیش واریزی به همراه سایر مستندات درخواستی در پاکت (ب) اسناد مناقصه هنگام تحویل به دبیرخانه مخابرات گیلان توسط کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه الزامی می‌باشد.

سپرده شرکت در مناقصه:

به مبلغ ۳۴۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می‌باشد که به‌صورت ضمانتنامه بانکی و یا چک بانکی تضمینی و در وجه شرکت مخابرات ایران می‌باشد. «ضمنا به پیشنهادهای فاقد سپرده / مخدوش و یا کمتر از میزان مقرر؛ چک شخصی و نظایر آن؛ ترتیب اثر داده نخواهد شد.»

آخرین تاریخ دریافت «خرید» اسناد مناقصه: از تاریخ نشر آگهی حداکثر تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۹۹/۰۱/۱۶ می‌باشد.

آخرین مهلت تحویل پاکات مناقصه: تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۹۹/۰۱/۲۶ تحویل به دبیرخانه خواهد بود.

تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه: پاکت‌های شرکت‌کنندگان در مناقصه راس ساعت ۱۴/۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۹۹/۰۱/۲۷ می‌باشد.

مکان بازگشایی پاکات مناقصه: سالن کنفرانس مخابرات منطقه گیلان واقع در طبقه پنجم ساختمان مرکزی بازگشایی خواهد شد.

حدنصاب بازگشایی پاکات مناقصه: حداقل دو پاکت رسیده و تحویل داده شده به دبیرخانه مخابرات گیلان.

زمان اجرای پروژه: به مدت ۷۵ روز کاری می‌باشد.

رعایت قانون حداکثر استفاده از توان فنی و مهندسی کشور الزامی است.

توجه:

الف» به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل شود، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد. در ضمن مخابرات منطقه گیلان در قبول یا رد هر یک یا تمام پیشنهادها مختار بوده و در صورت رد پیشنهاد دلایل آن را به‌صورت مکتوب به پیشنهاددهنده اعلام خواهد کرد.

ب» ضمنا حضور نماینده تام‌الاختیار شرکت با ارایه معرفی‌نامه معتبر در جلسه روز بازگشایی پاکت مناقصه بلامانع می‌باشد.

تلفن: ۳۲۱۳۲۳۳۰ – ۳۲۱۳۲۳۷۱ – ۳۲۱۳۲۳۷۰ – ۳۲۱۳۲۳۴۸ فکس: ۳۳۱۳۲۳۲۵

«شرکت مخابرات ایران «منطقه گیلان»



* (آگهی تجدید مناقصه ۹۸/۳۹)*

* (دو مرحله‌ای)* (نوبت دوم)

موضوع: ایمن سازی کامل ۱۵ سایت BTS مرحله ۲

شرکت مخابرات ایران «منطقه گیلان» درنظر دارد پروژه ایمن سازی کامل ۱۵ سایت BTS مرحله ۲ را از طریق برگزاری تشریفات مناقصه عمومی به شرکت‌های پیمانکاری واگذار نماید.
برآورد کلی هزینه خرید و اجراء جمعا: به مبلغ ۸/۴۸۹/۱۵۸/۲۰۰ ریال می‌باشد.

هزینه تهیه و خرید اسناد مناقصه:

کلیه شرکت‌های واجد شرایط برای شرکت در مناقصه می‌توانند مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب سپهر ۰۱۰۲۵۲۱۶۰۶۰۰۵ نزد بانک صادرات به‌نام شرکت مخابرات ایران نمایند و سپس جهت دریافت اسناد مناقصه یا از طریق مراجعه حضوری به واحد قراردادهای مخابرات منطقه گیلان به آدرس: **گیلان – رشت – گلسار – ساختمان مرکزی – طبقه سوم** و یا از طریق مراجعه به پایگاه‌های اینترنتی به آدرس: **WWW.TCI.IR** و **WWW.TCG.IR** و **HTTP://IETS.MPORG.IR** اقدام نمایند.

توجه: کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایستی نسبت به تحویل و یا ارسال یک نسخه تصویر فیش واریزی ۲۰۰۰۰۰۰ ریالی برای تهیه و خرید اسناد مناقصه اعم از حضوری و یا غیرحضوری از طریق سایت‌های مذکور را به همراه مشخصات کامل شرکت؛ قبل از اتمام آخرین روز تاریخ دریافت «خرید» اسناد مناقصه، به واحد قراردادها اقدام نمایند. ضمنا تحویل اصل فیش واریزی به همراه سایر مستندات درخواستی در پاکت (ب) اسناد مناقصه هنگام تحویل به دبیرخانه مخابرات گیلان توسط کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه الزامی می‌باشد.

سپرده شرکت در مناقصه:

به مبلغ ۳۴۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می‌باشد که به‌صورت ضمانتنامه بانکی و یا چک بانکی تضمینی و در وجه شرکت مخابرات ایران می‌باشد.

«ضمنا به پیشنهادهای فاقد سپرده / مخدوش و یا کمتر از میزان مقرر؛ چک شخصی و نظایر آن؛ ترتیب اثر داده نخواهد شد.»
آخرین تاریخ دریافت «خرید» اسناد مناقصه: از تاریخ نشر آگهی حداکثر تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۹۹/۰۲/۲۰ می‌باشد.
آخرین مهلت تحویل پاکات مناقصه: تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۹۹/۰۲/۳۰ تحویل به دبیرخانه خواهد بود.
تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه: پاکت‌های شرکت‌کنندگان در مناقصه راس ساعت ۱۴/۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۹۹/۰۲/۳۱ می‌باشد.

مکان بازگشایی پاکات مناقصه: سالن کنفرانس مخابرات منطقه گیلان واقع در طبقه پنجم ساختمان مرکزی بازگشایی خواهد شد.

زمان اجرای پروژه: به مدت ۷۵ روز کاری می‌باشد.

رعایت قانون حداکثر استفاده از توان فنی و مهندسی کشور الزامی است.

توجه:

الف» به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل شود، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد. در ضمن مخابرات منطقه گیلان در قبول یا رد هر یک یا تمام پیشنهادها مختار بوده و در صورت رد پیشنهاد دلایل آن را به‌صورت مکتوب به پیشنهاددهنده اعلام خواهد کرد.

ب» ضمنا حضور نماینده تام‌الاختیار شرکت با ارایه معرفی‌نامه معتبر در جلسه روز بازگشایی پاکت مناقصه بلامانع می‌باشد.

تلفن: ۳۲۱۳۲۳۳۰ – ۳۲۱۳۲۳۷۱ – ۳۲۱۳۲۳۷۰ – ۳۲۱۳۲۳۴۸ فکس: ۳۳۱۳۲۳۲۵

«شرکت مخابرات ایران «منطقه گیلان»